Dne 26.6.2010 se obec Vysoká nad Labem zúčastnila fotbalového turnaje o Pohár starostů Polabí. Letošního ročníku se účastnilo 11 fotbalových družstev, mezi nimi i naše obec pod názvem HAZE Vysoká nad Labem.  Začátek turnaje byl stanoven v 8.30 hod.  V prvním utkání se naše družstvo střetlo s celkem Opatovice nad Labem – obhájcem loňského vítězství. Ve vyrovnaném utkání prohrálo těsně 1:2. Ve druhém utkání  jsme se střetli s celkem Újezdu, ale opět jsme vyšli bodově naprázdno, když jsme prohráli 2:4. Do třetího utkání ve skupině celek vstupoval s velkým odhodláním a vybojoval cenný první bod za remízu 3:3 s družstvem Bukovina A.  Závěrečné čtvrté utkání ve skupině družstvo  vcelku s přehledem vyhrálo 4:2 nad družstvem Starostů a do konečné tabulky pravdy si zapsalo celkově 4 body a ve čtvrtfinále narazilo na prvního ze druhé skupiny – domácí celek Sršáni Dříteč.  Nutno podotknout, že složené většinou z místních fotbalistů, účastníků okresního přeboru a tudíž velmi těžkého soupeře. Ve 13.00 hod. byl stanoven začátek tohoto utkání. Utkání bylo velmi vyrovnané, s mnoha šancemi na obou stranách. První poločas skončil bezbrankovou remízou 0:0. Do druhého poločasu vstupovala obě družstva s myšlenkou vstřelení prvního gólu. Ale to se oběma celkům dlouho nedařilo. Když už to vypadalo, že dojde na penaltový rozstřel, po krásné akci našeho družstva vstřelil gól Daniel Heger, a to pouhých 30 vteřin před koncem a tento gól se stal i vítězným a družstvo poslal do semifinále. V semifinále nás čekal celek Staré gardy Dříteč.  Naši hráči vidinou možnosti finále předváděli pěknou kombinační hru s řadou šancí. Stará garda  nezůstávala pozadu a odpovídala stejnou mincí.  Po dramatickém utkání  naši hráči vyhráli 3:2 a mohli se radovat z účasti ve finále, ve kterém nastoupili opět proti obhájci poháru celku Opatovice nad Labem. Dlouho očekávané finále začalo v 17.00 hod. Čekalo se velmi vyrovnané utkání a bitva o cenný pohár. Družstvo HAZE se ujalo brzo veden 1:0 a těsný náskok dlouho drželo. Bohužel, celek Opatovic vyrovnal a začínalo  se opět znovu. Hra se přelévala z jedné strany na druhou s krásnými akcemi na obou stranách. Divákům  se zcela jistě muselo toto finále líbit.  Ke konci utkání družstvo HAZE předvedlo krásnou akci, ve které dal vedoucí gól na 2:1 Tomáš Schwalb.  Celek Opatovic nad Labem  se snažil všemožně vyrovnat, ale družstvo HAZE si už vítězství nenechalo vzít a po závěrečném hvizdu rozhodčího mohlo slavit vítězství v celkovém turnaji. 

Za vítězství v tomto turnaji si odneslo po právu putovní pohár a sud piva. Nutno dodat, že z družstva HAZE byl vyhlášen Radek Jakubec  nejlepším gólmanem celého turnaje a  Daniel Heger se dělil o krále střelců. Co říci na závěr? Velké poděkování patří všem hráčům HAZE za bojovnost a nasazení a vzornou reprezentaci obce Vysoká nad Labem, nesmíme zapomenout poděkovat společnosti HAZE Petra Hanouska, která do turnaje zakoupila  a věnovala kompletní sadu nových dresů a za vítězství v celkovém turnaji vyhlásilo odměnu  sud piva pro hráče. 


Družstvo HAZE nastoupilo v této sestavě : 

Sova René, David Fejgl, Radek Jakubec, František Smutný, Tomáš Schwalb, Petr Kubát, Petr Buchvaldek, Martin Sebrala, Daniel Heger, Ota Hájek, Tomáš Hájek, Tadeáš Salavec, Jan Rejnek, David Šága. 

