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16. 1.  Důvody pro pořízení územního plánu obce Vysoká nad Labem
Obec Vysoká nad Labem se nachází ve vzdálenosti 5 km jižně od centra Hradce Králové a 16 km severovýchodně od Pardubic. Nadmořská výška obce je  v průměru 240 m nad mořem. Současná katastrální výměra 1532 ha přiřazuje obec Vysokou nad Labem k plošně velkým obcím. Při sčítání lidu v r. 2001 měla obec 649 obyvatel. Vzhledem k vzrůstu počtu obyvatel, díky rozsáhlé výstavbě na lokalitách připravených pro výstavbu rodinných domů, obec má v současné době cca 860 obyvatel. Obec patří mezi obce od 500 do 999 obyvatel.
Obec se nachází v blízkosti krajského města Hradec Králové s autobusových spojením  městskou dopravou. Obec má dobré předpoklady pro další rozvoj, s dostatečnými územními rezervami pro bytovou výstavbu a dobrými podmínkami pro dobudování technické infrastruktury. 
Vzhledem k těmto uvedeným skutečnostem, a protože obec nemá schválený územní plán, se zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem rozhodlo, že vypracování územně plánovací dokumentace je nezbytností pro další rozhodování o rozvoji sídla ve sféře obytné, tak i ve sféře občanské vybavenosti, výrobních i dalších aktivit. 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem objednalo u projektanta urbanistickou studii. Po vstupních jednáních a rozpracovanosti průzkumů a rozborů bylo rozhodnuto, že urbanistická studie bude vypracována na úrovni konceptu ÚPO Vysoká nad Labem a na místo grafického zpracování bude urbanistická studie zpracována digitálně. 

Během roku 2004 byly zpracovány a projednány varianty návrhu. Ve IV. čtvrtletí  roku 2004 byla urbanistická studie odevzdána a projednána jako koncept ÚPO Vysoká nad Labem.

V letech 2005 -2006 byly dohodnuty a projednány připomínky, nesouhlasná vyjádření (ŽP KÚ H.K. ZPF) a další.
Magistrát města Hradce Králové, který zajišťuje projednání ÚPO Vysoká nad Labem, zpracoval připomínky k projednané urbanistické studii - konceptu ÚPO.

Závěry z tohoto vyjádření jsou zapracovány do tohoto návrhu zadání ÚPO Vysoká nad Labem.

2. Vymezení řešeného území - výčet katastrálních území

Územní plán obce bude vypracován v rozsahu katastrálního území Vysoká nad Labem, které má celkovou rozlohu 1532 ha. Z toho je 758,95 ha lesa, což odpovídá lesnatosti 49,53% výměry katastru. 
3. Požadavky vyplývající pro řešená území z územního plánu velkého územního celku a z programu kraje, okresu a obce
Území obce Vysoká nad Labem je řešeno v rámci územního plánu velkého územního celku  Hradecko - pardubická sídelní regionální aglomerace. Koncepce této dokumentace, která byla vypracovaná v roce 1985 a schválena vládou ČSR usnesením č. 151 z 18.5. 1988 včetně 1. změny a doplňku (schváleno usnesením vlády ČR č. 71 ze dne 12.2.1997) a 2. změny a doplňku (schváleno usnesením vlády ČR č. 191 ze dne 26.2.2001), je v zadání respektována. Je respektována i výhledová výstavba rychlostní komunikace R35. 

Je zpracovaný program rozvoje Královéhradeckého kraje a průběžně se aktualizuje. 

Obec není součástí žádného mikroregionu.
4. Význam a funkce obce ve struktuře osídlení, požadavky vyplývající z širších vztahů v území

Vysoká nad Labem leží 5 km jižně od Hradce Králové. Na toto město je také obec vztahově nejsilněji vázána. Pro obec nejsou stanoveny žádné specielní požadavky ve vztahu k okolním obcím.

Ve smyslu osídlení

· obec Vysoká nad Labem má svůj obecní úřad 

· nejbližší místa s nadměstskou a specifickou vybaveností jsou Hradec Králové a Pardubice
· rozhodující spádovost je ale výhradně na Hradec Králové

5. Požadavky vyplývající ze základních demografických údajů obce a výhledů
Obec Vysoká nad Labem se řadí do velikostní skupiny obcí od 500 do 999 obyvatel.

· Obec Vysoká nad Labem má v současné době cca 860 obyvatel

· Struktura obyvatelstva při sčítání v r. 2001 byla následující: počet dětí (0 – 14 let) – 121 dětí, obyvatel ve věku (15 – 59 let) - 208 mužů a 217 žen, obyvatel ve věku (60 a více let) – 45 mužů a 58 žen.

· Ekonomická aktivita obyvatel je soustředěna do průmyslu, zemědělství a služeb. V obci je malý počet pracovních míst, proto musí cca 65% ekonomicky aktivních obyvatel vyjíždět za prací z místa trvalého bydliště, a to převážně do Hradce Králové.

· V obci se podle sčítání lidu z roku 2001 nacházelo 194 domů celkem. Z toho trvale obydlených je 156. Z toho rodinné domy jsou v počtu 154. Neobydlených je 38. Bytů je celkem 259. V tom trvale obydlené 214 a neobydlené 45. 

· Objektů individuální rekreace je dle sčítání v r. 2001 je v obci 10.
Tyto údaje jsou převzaty ze sčítání lidu, domů a bytů z r. 2001. K dnešnímu dni má obec Vysoká nad Labem cca 300 čísel popisných a cca 860 obyvatel.
Úkolem územního plánu bude vytvoření takových podmínek a řešení těch problémů, které podpoří růst počtu obyvatel.
6. Požadavky pro rozvoj obce s přihlédnutím k historickým, kulturním a přírodním podmínkám území

Do územního plánu obce budou zapracovány závěry vyplývající ze zpracovaných průzkumů a rozborů a ze zpracované urbanistické studie v úrovni konceptu územního plánu. Dále budou do ÚPO zapracovány i připomínky, dohody, náměty a závěry z vyjádření k urbanistické studii (konceptu). Při plánování dalšího rozvoje obce navázat na tradice obce, s využitím daných zvyklostí pro vytvoření příjemného prostředí pro místní obyvatele i návštěvníky. 

Respektovat schválené projektové dokumentace a tyto zapracovat do ÚPO Vysoká nad Labem.
Respektovat územní plány okolních obcí a města Hradce Králové.

V návrhu ÚPO budou zohledněny veškeré hodnoty v území, bude zachován venkovský charakter obce s respektováním kvalitního životního prostředí.

Nově navržené plochy zástavby budou vhodně začleněny do urbanistické struktury obce.

6.1. Kulturní a archeologické památky 

V obci je jako památka zapsaná v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstřík. číslem 26055/6 - 4923, pomník obětem II. světové války. Tento pomník je umístněný po levé straně místní komunikace před budovou mateřské školky a obecního úřadu.

Dále zde jsou další kulturní památky, které svou historickou či uměleckou hodnotou jsou významné v místním měřítku (Ukřižování, boží muka, pomníky obětem války). Vzhledem ke skutečnosti, že se území, které řeší ÚPO, nachází v prostoru, kde by mohlo dojít k významným archeologickým nálezům (na parcelách došlo k nálezům z období středověku) je nutné při provádění jakýchkoliv zemních prací postupovat takto:

· Při provádění jakýchkoliv zemních a výkopových prací v dané lokalitě bude nejméně 10 dnů před zahájením těchto prací kontaktována oprávněná organizace pověřená Akademií věd ČR k provádění archeologických výzkumů a s jejími pracovníky bude dohodnut další postup (z tohoto jednání bude vyhotoven písemný zápis) - § 22, odst. 2 zák. 20/1987 Sb. 

· Dojde-li k archeologickému nálezu mimo provádění archeologických výzkumů, oznámí toto nálezce nebo osoba odpovědná za provádění prací ve smyslu § 23, odst. 2 zák. 20/1987 Sb. o státní památkové péči nejpozději do druhého dne nejbližšímu muzeu buď osobně nebo prostřednictvím obecního úřadu.

6.2. Přírodní památky 

Respektovat hodnotné krajinné segmenty, významné krajinné prvky (ze zákona lesy, vodní toky, rybníky, údolní nivy, památné stromy a plochy zařazené do ÚSES. Řešit komplexní ochranu přírody a významného krajinného prvku lesa, který tvoří téměř polovinu katastru území obce. Respektovat VKP č. 03044 Polabiny (močálovité staré rameno Labe s typickou flórou a faunou). 

7. Požadavky na vymezení zastavitelných území

Funkční plochy nově navržené k zástavbě budou zahrnuty do zastavitelného území, převážně v těsné návaznosti na současně zastavěné území obce a v souladu s urbanistickou strukturou. Navrhuje se rozvoj obce na západním svahu směrem na Hradec Králové a dále na jižním svahu pod místní komunikací v lokalitě západně od pensionu Hubert. Ve volné krajině nebudou vytvářena nová sídla.
8. Požadavky na tvorbu a ochranu životního a přírodního prostředí, ochranu zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkcí lesa, územní systém ekologické stability
8.1.Ochrana vod, ovzduší, radonové riziko
Návrhem nebude ohrožena kvalita životního prostředí. V současné době i do budoucna bude nadále využíván stávající systém kanalizační sítě a stávající ČOV. Tato centrální ČOV je v současné době limitem pro rozvoj obce. Po vyčerpání kapacity ČOV bude nutné řešit zneškodnění splaškových vod z nové zástavby. Při zástavbě území je nutné dbát na to, aby odtokové poměry z povrchu urbanizovaného území byly po výstavbě srovnatelné se stavem před ní. To znamená, že nesmí dojít ke zhoršení odtokových poměrů. 
Obcí Vysoká nad Labem protéká Labe. Tok je ve správě Povodí Labe s.p. V katastru obce je jeden rybník, který je vlastně částí bývalého slepého ramene. Limitem využití území je známá hranice inundace vodního toku Labe a u stávajících toků 6 m široký - provozní pruh na obě strany.
Záplavová oblast v údolní nivě kolem řeky Labe je převzata z podkladů Povodí Labe s.p. H.K. Zde dochází téměř každoročně k záplavám.

Obec Vysoká nad Labem je v současné době plně plynofikována. Ve výhledu se uvažuje s úpravou a rozšířením plynovodní sítě.

Dle mapy radonového rizika a dalších podkladů vypracovaných pro projektové dokumentace Obuchy 2 a Jižní svah, se řešené území nachází v prostoru  středního radonového rizika.

8.2.Systém ekologické stability, zeleň
V návrhu bude respektován ÚTP NR.-R ÚSES ČR vydaný MŽP ČR a MMR ČR a navazující lokální ÚSES.

Území obce Vysoká nad Labem je řešeno v rámci ÚPV ÚC Hradecko - pardubická sídelní regionální aglomerace. Závěry z této dokumentace týkající se ekologické stability a zeleně budou respektovány. 

V území se přihlíží k respektování stávající zeleně uvnitř obce a ke komplexní ochraně přírody a významného krajinného prvku lesa, který tvoří téměř polovinu katastru území obce.
Bude respektován NRBK kolem řeky Labe, který je limitem v území a VKP č. 03044 Polabiny - močálovité staré rameno Labe s typickou flórou a faunou.

8.3.Ochrana zemědělského půdního fondu
Zábor ZPF bude lokalizován převážně v návaznosti na současně zastavěné území, nebudou ponechány okrajové zbytkové plochy bez možnosti obhospodařování. Důsledky navrženého řešení na ZPF budou vyhodnoceny podle zák.č. 334/92 Sb., v platném znění a ve znění pozdějších předpisů a vyhl. 13/94 Sb. v platném znění a ve znění pozdějších předpisů. Při návrhu lokalit určených k zastavění jsou a budou upřednostňovány půdy s nižší třídou ochrany.
Bude řešen problém zemědělské krajiny, případně stanovena protierozní opatření v lokalitách s nebezpečím eroze.
8.4.Ochrana pozemků určených k plnění funkcí lesa
Lesní porosty zabírají celou východní část řešeného území. V západní části katastru je pouze několik izolovaných lesíků mezi zemědělsky využívanými pozemky.
Lesní komplex bude zachován jako významný stabilní segment krajiny.

Předpokládané důsledky navrhovaného řešení na pozemky určené k plnění funkcí lesa budou vyhodnoceny podle zákona o lesích č. 289/1995 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

9. Požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem

Podle seznamu nemovitostí a kulturních památek se v obci nachází "Pomník obětem II. světové války" zapsaný v ÚSKP ČR pod rejstříkovým číslem 26055/6-4923. Další kulturní památky, které svojí historickou či uměleckou hodnotou jsou významné v místním měřítku (Ukřižování, boží muka, pomníky obětem války) budou rovněž v návrhu ÚPO respektovány.
Archeologické lokality

Vzhledem ke skutečnosti, že se území, které řeší ÚPO nachází v prostoru, kde by mohlo dojít k významným archeologickým nálezům (na parcelách došlo k nálezům z období středověku), je nutné při provádění jakýchkoliv zemních prací postupovat takto:

· Při provádění jakýchkoliv zemních a výkopových prací v dané lokalitě bude nejméně 10 dnů před zahájením těchto prací kontaktována oprávněná organizace pověřená Akademií věd ČR k provádění archeologických výzkumů a s jejími pracovníky bude dohodnut další postup (z tohoto jednání bude vyhotoven písemný zápis) - § 22, odst. 2 zák. 20/1987 Sb. 

· Dojde-li k archeologickému nálezu mimo provádění archeologických výzkumů, oznámí toto nálezce nebo osoba odpovědná za provádění prací ve smyslu § 23, odst. 2 zák. 20/1987 Sb. o státní památkové péči nejpozději do druhého dne nejbližšímu muzeu buď osobně nebo prostřednictvím obecního úřadu.

10. Požadavky na řešení koncepce dopravy, občanského a technického vybavení, nakládání s odpady
10.1. Doprava

Obec Vysoká nad Labem leží na levém břehu Labe, jižně od Hradce Králové, na silnici III/29810 Sezemice - Hradec Králové. Se silnicí I/37 na pravém břehu Labe spojuje obec silnice III/29813 Opatovice nad Labem - Vysoká nad Labem. Nejbližší železniční stanicí jsou Opatovice nad Labem, na trati č. 031 Pardubice - Jaroměř. Autobusové spojení je do Pardubic a do Hradce Králové městskou dopravou (linka č. 18).

Ve výhledu bude severně od Bukoviny nad Labem procházet rychlostní komunikace R35. Silnice III/29810 bude napojena na rychlostní čtyřpruhovou silnici mimoúrovňovou křižovatkou ve vzdálenosti 2,6 km od křižovatky stávajících silnic ve Vysoké. Rychlostní silnice bude mít mimoúrovňovou křižovatkou Opatovice vazbu na čtyřpruhovou silnici I/37 Hradec Králové - Pardubice a mimoúrovňovou křižovatkou Sedlice napojení na dálnici D11.
Stávající základní síť tvoří silnice III/29810, která prochází od Hradce Králové směrem na Bukovinu nad Labem a Dříteč, kde odbočuje silnice III/2985 do Pardubic. Ze silnice III/29810 odbočuje ve Vysoké silnice III/29812, která prochází zástavbou v km 1,8 a končí a pokračuje dále jako lesní cesta směrem na Hrachoviště.
Na severním okraji stávající zástavby odbočuje ze silnice III/29810 úzká silnice III/29813 do Opatovic nad Labem s ocelovým mostem přes Labe, který má omezenou únosnost a jeden jízdní pruh. Nejdůležitější je silnice III/29810 s vazbou na Hradec Králové, Pardubice a na rychlostní silnici R35. Silnice III/29812 je především v úseku od křižovatky po autobusové obratiště hlavní ulicí stávající zástavby obce, s chodníky a veřejnou zelení. Pro autobusovou dopravu regionální a městskou slouží zastávky hostinec, škola a obratiště. Pro obyvatele nové zástavby Malé Strany mohou být postupně zřízeny 3 nové zastávky. Dojde-li k výstavbě lokality Hubertus, bude vhodné posunout obratiště MHD na konec silnice. Jsou navržená 2 možná místa.

Místní komunikace z minulého století jsou povětšině jednopruhové obousměrné bez chodníků. Dvě nová sídliště rodinných domů v lokalitě Jižní svah mají novou síť obslužných komunikací, ale jejich napojení na základní silniční komunikaci není bez závad. Navržená síť místních komunikací na jižní straně obce (Velká strana) má hlavní komunikaci odbočující ze silnice III/29810 poblíž zemědělského areálu a směřující do lokality penzionu Hubert. Tři vedlejší komunikace propojují tuto hlavní komunikaci se silniční komunikací III/29812.

V prostoru na Malé Straně je v souběhu se silnicí III/29810 navržená hlavní obslužná komunikace pro zástavbu rodinnými a bytovými domy. Na silnici bude napojena třemi hlavními komunikacemi. Nejsevernější odbočení ze silnice je místní komunikace do Roudničky, která by měla být v kategorii MO 8/50, neboť by mohla sloužit lince městské hromadné dopravy Hradec Králové - Roudnička - Vysoká.
Cyklistické a turistické trasy

Na severní a východní straně obce se nachází rozsáhlý komplex Novohradeckých lesů s hustou sítí lesních cest. To umožňuje využití pro pěší turistiku, cykloturistiku a běžecké lyžování. Nejvýznamnější je cyklistická mezinárodní Labská cesta č. 24, která je v současné době vedena po silnici III/29810. Vedení po nevyhovující silnici s narůstající automobilovou dopravou vyžaduje její přeložení na místní či účelové komunikace co nejblíže toku Labe. 

Byly zakresleny turistické značené cesty s pásovým značením KČT č. 24 a cyklotrasy doporučené dle mapy Schocart z roku 2001 (Královéhradecko 1:75 000). V obci a v jejím okolí jsou navrženy místní lokální společné stezky pro cyklisty a pěší. Pro obec je nejdůležitější společná cyklistická a pěší stezka vedená za příkopem silnice III/29810 od Hradce Králové po levé straně až k nové místní komunikaci v obci. Dále budou cyklisté používat vozovky místních komunikací. Šířka stezky je shodná s plánovanou stezkou na území Hradce Králové a je 3 m. Měla by mít veřejné osvětlení.

V současné době se zpracovává vyhledávací studie na Labskou cestu mezi Hradcem Králové a Pardubicemi. Podle zpracovatele ing. Koníčka je trasa cyklostezky vedená po levém břehu Labe v těsném sousedství toku. V prostoru Vysoké je možné a účelné propojit cyklostezku Moravské předměstí - Vysoká nad Labem se stezkou Labská cesta. Vhodné spojky jsou proti místní komunikaci do Roudničky a na jižní straně Vysoké po stávající účelové zemědělské komunikaci. 
S ostatními druhy dopravy (vodní, leteckou) se v řešeném území neuvažuje.

10.2. Občanské vybavení
Pro potřeby obyvatel i pro rozvoj cestovního ruchu ÚPO navrhne strukturu občanského vybavení na úseku obchodu, služeb, zdravotnictví, školství, kultury,  sportu a také rekreace. Rozhodující je především spádovost zejména na Hradec Králové.

10.3. Zásobování teplem a plynem

Území obce Vysoká nad Labem je zásobováno plynem z regulační stanice tlaku plynu VTL/STL "Borek", která je umístněna mimo katastr obce Vysoká. V současné době se připravuje prodloužení STL plynovodního řadu na základě schválené PD. Výhledově se připravuje úprava a rozšíření plynovodní sítě. 
10.4. Vodní hospodářství

Zásobování pitnou vodou

 Obyvatelé obce jsou zásobováni pitnou vodou z veřejného vodovodu, jehož zdrojem jsou jednak vodojemy na NHK a jednak vodovodní řad HK - Pardubice. 

Navrhovanou zástavbu v rozvojových plochách lze za předpokladu některých technických řešení napojit na stávající rozvod vody.
Kanalizace a čistírna odpadních vod

Kanalizace je v obci jednak jednotná a jednak oddílná, která je ovšem svedena do stávající jednotné stokové sítě. Kanalizační systém je zakončen mechanicko - biologickou ČOV. Před ČOV na kanalizaci je dešťový oddělovač. Obec má právoplatné povolení k nakládání s vodami ČOV, má zpracovaný paspart stávající kanalizace a generel kanalizace s ohledem na plánovaný rozvoj výstavby v obci. 
Vodní toky a plochy

Obcí protéká Labe. Je to vodohospodářsky významný tok ve správě Povodí Labe s.p. V katastru obce je jeden rybník (část bývalého slepého ramene Labe). Rybník je ve správě a.s. Polabí Vysoká nad Labem. Dále územím protékají meliorační odpady a bezejmenné povrchové vodoteče. 
10.5. Elektrorozvody

Řešené území je zásobováno el. energií systémem 35 kV z vedení VN 868 s možností provozního zajištění z propojeného systému VN. V současné době zásobuje předmětné území 8 trafostanic. Zajištění výhledového příkonu zůstane nezměněno, tj. systémem 35 kV z vedení VN 868. Stanovit konečný počet trafostanic, včetně rozšíření VN sítě. 

Respektovat ochranná i bezpečnostní pásma zařízení energetiky v souladu se zákonem č. 222/94 Sb. Všechny akce týkající se elektrických rozvodů konzultovat s technickým odborem ČEZ-HK.
10.6. Nakládání s odpady

V souladu se zákonem 185/2001 Sb.o odpadech posoudit stávající systém nakládání s odpady. V současné době zneškodňování odpadů ve Vysoké nad Labem probíhá svozem a skládkováním. Svoz zajišťuje fi Marius Pedersen.

11. Požadavky vyplývající z dalších právních předpisů (např. zájmů obrany státu, civilní ochrany, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžbu, ochrany před povodněmi apod.)
11.1. Ložiska nerostných surovin

V řešeném území nejsou registrována žádná chráněná ložisková území, ani dobývací prostory.

11.2. Ochrana před povodněmi

Záplavová území se nachází v údolní nivě kolem řeky Labe. Dochází zde téměř ke každoročním záplavám. Hranice záplavové oblasti je převzata z podkladů Povodí Labe s.p. Hradec Králové a bude respektována v ÚPO.
Při zástavbě území je nutné dbát na to, aby odtokové poměry z povrchu urbanizovaného území byly po výstavbě srovnatelné se stavem před ní, t.zn., aby nedocházelo ke zhoršení odtokových poměrů v tocích. 

11.3. Civilní ochrana

Požadavky vyhlášky č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva, v platném znění, jsou respektovány. Vyhláška 380/2002 Sb., v platném znění, vycházející ze zákona č.239/2002 Sb., v platném znění, o integrovaném záchranném systému, stanoví pravidla k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva, zejména
· postup při zřizování zařízení ochrany a při odborné přípravě jejich personálu

· způsob informování právnických a fyzických osob o charakteru možného ohrožení, připravovaných opatřeních a způsobu jejich provedení
· technické, provozní a organizační zabezpečení jednotného systému varování a vyrozumění a způsob poskytování tísňových informací

· způsob provádění evakuace a jejího všestranného zabezpečení

· zásady postupu při poskytování úkrytů a způsob a rozsah kolektivní a individuální ochrany obyvatelstva

· požadavky ochrany obyvatelstva v územním plánování a stavebně technické požadavky na stavby civilní ochrany nebo stavby dotčené požadavky civilní ochrany

Územních plánů se týká zejména bod poslední. Vyhláška stanoví rozsah požadavků civilní ochrany, které musí být zpracovány v územním plánu, které vycházejí za stávajících zpracovaných havarijních a krizových plánů.

V návrhu územního plánu obce Vysoká nad Labem bude tedy řešena problematika ochrany obyvatelstva v následujících bodech:

a) Ochrana před průlomovou vzniklou prolomením hráze přehrady Rozkoš

b) Zóny havarijního plánování

c) Ukrytí obyvatelstva v důsledku mimořádné události

d) Evakuace obyvatelstva a jeho ubytování

e) Skladování materiálu civilní ochrany a humanitární pomoci

f) Vyvezení a uskladnění nebezpečných látek
g) Nouzové zásobování obyvatelstva vodou a el. energií

Požární ochrana


Pro uvažovanou výstavbu bude zajištěn dostatečný zdroj požární vody podle 
ČSN 73 0873 Požární bezpečnost staveb – zásobování vodou a ČSN 73 6639 Zdroje požární vody a příjezdové komunikace pro požární vozidla podle ČSN 73 0802, resp. ČSN 73 0804.

12. Požadavky a podmínky pro řešení vzájemných vztahů se sousedními obcemi
Nebyly stanoveny žádné speciální požadavky  a podmínky.
13. Požadavky na nutné asanační zásahy
Požadavky na asanační zásahy nejsou.
14. Požadavky na rozsah zpracování návrhu ÚPO Vysoká nad Labem
Elaborát bude obsahovat část grafickou a textovou a bude předán ve 4 vyhotoveních.
Textová část:

· vymezení řešeného území

· zhodnocení předcházejí a vyšší ÚPD a podkladů

· struktura osídlení, širší územní vztahy

· demografické údaje a výhledy

· urbanistické, architektonické, historické hodnoty území

· okruhy problémů, rozvoje tendence, hlavní cíle řešení

· funkční využití území - rozbor a návrh jednotlivých funkčních složek v území, návrhové plochy

· dopravní řešení

· technická infrastruktura

· limity využití území

· asanační a přestavbová území

· rozbor a řešení krajiny, územní systém ekologické stability

· zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkcí lesa

· životní prostředí, nakládání s odpady 

· záplavová území
· ložiska nerostných surovin

· podmínky obrany státu a CO

· variantní řešení - vyhodnocení

· závazná část územního plánu - urbanistická koncepce, využití ploch a jejich uspořádání, vymezení zastavitelného území, limity využití území, omezení změn v užívání staveb, zásady uspořádání dopravního, technického a občanského vybavení, vymezení území SES, vymezení ploch pro veřejně prospěšné stavby a pro provedení asanací nebo asanačních úprav
Grafická část:

· hlavní výkres s komplexním řešením správního území

včetně dopravního řešení, ochranných pásem,
návrhu zeleně a ÚSES
1:5000
· vodní hospodářství
1:5000

· zásobování energiemi
1:5000

· ZPF a PUPFL
1:5000

· veřejně prospěšné stavby
1:5000

· širší vztahy
1:50000
Po schválení územního plánu bude předání schéma hlavního výkresu v 5 vyhotoveních.
Návrh ÚPO Vysoká nad Labem bude zpracován v obsahu stanoveném v legislativních předpisech v té době platných (po 1.1.2007 dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, § 188 odst. 3  a prováděcích vyhlášek k tomuto zákonu).
15. Okruhy problémů vyplývajících z průzkumů a rozborů
· budou navrženy některé ucelené lokality pro bydlení a to v severozápadní části obce směrem na Hradec Králové, menší lokality uvnitř zástavby obce, další větší ucelené lokality pro bydlení v jižní části obce směrem k penzionu Hubert 

· budou navrženy plochy pro rozvoj podnikatelských a dalších souvisejících aktivit, plochy pro sport a rekreaci, plochy pro občanskou vybavenost
· budou vytvořeny územní podmínky pro řešení technické infrastruktury a stávající trasy budou respektovány

· v dopravní problematice se ÚPO zaměří na dosažení rozšíření komunikace III. tř. ve směru na Hradec Králové. Dále na vybudování chodníků a cyklostezek. Připravit podmínky pro napojení vytipovaných lokalit pro bydlení, podnikatelské aktivity, sport a rekreaci a občanskou vybavenost.
· koncepci řešení ÚPO zaměřit především na stabilizaci a nárůst trvale žijících obyvatel při zachování všech kulturních a přírodních hodnot včetně koordinace s návrhem ÚSES

· bude respektován ÚTP NR-R ÚSES ČR vydaný MŽP ČR a MMR ČR a navazující lokální ÚSES
16. 
Požadavky   na   zpracování   návrhu   územního  plánu  obce  Vysoká  nad  Labem  
        K Urbanistické studii Vysoká nad Labem byly vzneseny připomínky, z nichž vyplývají následující požadavky na zpracování návrhu Územního plánu obce Vysoká nad Labem. (Pro Územní plán obce Vysoká je dále používána zkratka „ÚPO Vysoká“).

A) TEXTOVÁ  ČÁST (Průvodní zpráva a závazná část ve formě regulativů)

     1. V kap. 15 bude zohledněna skutečnost, že řešené území se nachází v ploše, která je ÚTP NR-R ÚSES ČR vymezená pro skladebnou část nadregionálního biokoridoru K 73 s probíhající osou vodní a nivní, a to ochranné pásmo tohoto NRBK.

     2. Jednotlivé lokality budou upraveny podle stanoviska orgánu ochrany ZPF tak, že rozsah lokalit v návrhu ÚPO Vysoká bude následující: 

          - lokality A1 až A11 (plochy bydlení) budou zmenšeny z 111,446 ha na 41,473 ha,

          - lokality D3 a D4 (rekreace – 10,99 ha) budou vypuštěny,

          - lokalita E2 (výroba a služby – 3,425 ha) bude vypuštěna,

          - lokalita Z (ochranná veřejná zeleň) bude zmenšena z 21,212 ha na 10,530 ha.

     3. Do návrhu ÚPO Vysoká bude zapracován návrh na komplexní ochranu přírody včetně ochrany lesa (jako významného krajinného prvku).

     4. V kap. 5.7. budou upřesněny údaje o nemovité kulturní památce - pomníku obětem II. světové války, který je zapsán v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstříkovým číslem 26055/6 - 4923. V této kapitole bude též uveden výčet objektů, které nejsou kulturními památkami, ale svou historickou či uměleckou hodnotou jsou významné v místním měřítku (Ukřižování, boží muka, pomníky obětem válek atd.).

       5. Kap. 5.7. bude doplněna o tento text: „Řešené území je ve smyslu zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, územím s archeologickými nálezy. Při provádění jakýchkoliv zemních prací je investor povinen  podle § 22 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb. již v rámci územního řízení oznámit svůj záměr Archeologickému ústavu Akademie věd ČR, případně i oprávněné organizaci (např. Muzeu Východních Čech, Národnímu památkovému ústavu v Pardubicích atd.) a při provádění těchto prací je povinen se řídit podmínkami stanovenými organizací oprávněnou k archeologickým výzkumům.“
     6. Do Závazná části ÚPO Vysoká budou doplněny části „urbanistická koncepce“, „vymezení zastavitelného území“, „omezení změn v užívání staveb“, „zásady uspořádání dopravního, technického a občanského vybavení“, „limity využití území“, „plochy přípustné pro těžbu nerostů“ a „asanace a asanační úpravy“.

     7. V závazné části ÚPO Vysoká bude u všech funkčních ploch stanoveno využití „přípustné“ a „nepřípustné“ funkčního využití.  
     8. V závazné části ÚPO Vysoká budou uvedeny shodně všechny plochy funkčního využití, tj. v úvodním odstavci, i v části 3. „Charakteristika funkčních území“ (zejména budou doplněny území venkovské obytné, území podnikatelských aktivit, sportovní plochy). Názvy funkčních ploch v závazné části budou shodné s názvy funkčních ploch na hlavním výkrese.

     9. V seznamu veřejně prospěšných staveb budou uvedeny pouze stavby ve smyslu § 139b stavebního zákona. Pojem „výhledový“ buď definovat nebo nepoužívat. 

10. V charakteristikách funkčních ploch „zemědělské plochy“, „krajinná zeleň“ upravit přípustné využití po konzultaci s orgánem ochrany ZPF podle zákona č. 334/1992 Sb. (zemědělská zařízení, dopravní plochy atd.).

11. Pokud budou uváděny předpokládané počty nových domů nebo bytů, je třeba před každým číslem napsat „cca“. Územní plán obce nemůže určit přesný počet domů ani bytů.
12. V návrhu ÚPO Vysoká budou používány pojmy vycházející z ustanovení platných zákonů a vyhlášek. Nebudou tudíž používány výrazy jako „nerušící provozovny občanského vybavení“, „nevýrobní nerušící služby“, „byty majitelů, správců, zaměstnanců“, „urbanizované území“, „neurbanizované území.

13.  V návrhu ÚPO Vysoká bude u lokalit A5  a A6 uvedeno: „Tato lokalita bude negativně ovlivněna provozem blízkého střediska živočišné výroby, čímž bude snížena kvalita bydlení v této části.

14.  V návrhu ÚPO Vysoká bude upozorněno na skutečnost, že řešeným územím prochází 9 provozovaných radioreléových tras a 1 trasa podzemního optického kabelu Českých radiokomunikací, které je nutno respektovat. Uvést povinnost předkládat projektovou dokumentaci nových staveb k posouzení a.s. Radiokomunikace, Praha.
15. V textové části ÚPO Vysoká bude uvedeno upozornění na nutnost dodržení ochranného pásma plynovodu při navrhování jednotlivých domů.

16.  V textové části ÚPO Vysoká bude upozorněno na VKP č. 03044 Polabiny (močálovité staré rameno Labe).

17. Návrh ÚPO Vysoká převezme systém cyklostezek dle návrhů Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a Magistrátu města Hradec Králové.

18.  ÚPO Vysoká navrhne rozšíření silnice III/28910 směrem na Hradec Králové.

B) ŠIRŠÍ  ÚZEMNÍ  VZTAHY
1. Bude zakreslen nadregionální biokoridor  K 73 a jeho ochranné pásmo.

2.
Rozsah zastavitelného území bude odpovídat rozsahu ploch projednaných v US s orgánem ochrany ZPF (dle bodu A 2 této kapitoly).

C) HLAVNÍ  VÝKRES
     1. Bude zakreslen nadregionální biokoridor  K 73 a jeho ochranné pásmo.

     2. Plošný rozsah lokalit zastavitelného území bude odpovídat rozsahu ploch projednaných v US s orgánem ochrany ZPF (dle bodu A 2 této kapitoly).

     3. Názvy funkčních ploch na hlavním výkrese budou shodné s názvy funkčních ploch uvedenými v závazné části ÚPO.

     4. Z výkresu budou odstraněny údaje o počtu navrhovaných domů a bytů.

     5. Bude zakreslen průběh radioreléových tras a průběh trasy podzemního optického kabelu Radiokomunikací, a.s. Praha.

     6. Bude zakreslen VKP Polabiny (močálovité staré rameno Labe).

     7. Bude navrženo rozšíření silnice III/29810 směrem na Hradec Králové.

D) OCHRANA  ZEMĚDĚLSKÉHO  PŮDNÍHO  FONDU  A  POZEMKŮ  URČENÝCH  K PLNĚNÍ  FUNKCÍ  LESA  
     1. Rozsah záborů zemědělské půdy bude upraven podle bodu A 2 této kapitoly.

     2. Návrhy cyklostezek bude vyhodnoceny z hlediska důsledků na zemědělský půdní fond, v případě potřeby též na pozemky určené k plnění funkcí lesa.

     3. Rozšíření silnice III/29810 bude vyhodnoceno z hlediska důsledků na zemědělský půdní fond.

E) VÝKRES  VEŘEJNĚ  PROSPĚŠNÝCH  STAVEB
     1. V návaznosti na bod A 9 této kapitoly bude prověřen a upraven seznam veřejně prospěšných staveb.
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