Magistrát města Pardubic
Pernštýnské náměstí 1 
530 21 Pardubice
odbor dopravy
oddělení speciálního stavebního úřadu a dopravy


Věc: uplatnění námitek k řízení „Stanovení místní úpravy provozu na pozemních komunikacích“ v Opatovicích nad Labem, vedenému pod zn.SZ_MMP 39549/2016 OD-OSSUaD ze dne 13. července 2016

Námitka: navrhované dopravní značení za použití dopravní značky B1 + E 13 „Mimo zákazníků a zásobování čerpací stanice“ nepovažuji za schůdné. Status „zákazník čerpací stanice“ nejen že nelze jednoznačně přiznat ale zároveň ani odepřít nikomu, kdo by mohl, byť i s minimální mírou pravděpodnosti, vstoupit s čerpací stanicí do jakéhokoliv obchodního styku. 

Já, níže podepsaný občan Vysoké nad Labem se výše uvedeným opatřením obecné povahy cítím přímo dotčen ve svých právech a podávám s odkazem na § 172 zákona 500/2004 Sb., správní řád, tímto:

-  podávám -

vašemu úřadu výše uvedenou námitku. 

Zdůvodnění: 

Námitkou poukazuji na nutnost změny v řízení „Stanovení místní úpravy provozu na pozemních komunikacích“ v Opatovicích nad Labem, vedenému pod zn.SZ_MMP 39549/2016 OD-OSSUaD ze dne 13. července 2016, protože uvrhuje moji osobu do stavu nejistoty při cestě automobilem z Vysoké nad Labem do Opatovic nad Labem.

Sám se za zákazníka čerpací stanice považuji, tankuji zde do osobního vozu přibližně při každém pátém průjezdu tímto místem. 
 

Navrhované řešení: 
Z výše uvedených důvodů navrhuji vůbec neinstalovat dopravní značku B1 + E 13 „Mimo zákazníků a zásobování čerpací stanice“. 
Dále navrhuji odstranit stávající značku  B2 na výjezdu z Opatovic nad Labem u ČS a tím umožnit obousměrný provoz na místní komunikaci spojující bývalou silnicí I/37 a současnou II/324.
V případě akceptace tohoto řešení bude frekvence provozu stejná jako dosud, provoz ale bude bezpečnější a logičtější, protože nebude docházet k nebezpečným situacím při průjezdu ČS a ke zmatkům při dokazování, kdo je zákazník ČS a kdo není.
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